Título del Trabajo 
(en mayúsculas/negrita, Calibri 14,  centrado y dejando una línea en blanco antes la filiación)
Inicial/es Apellido Apellido (minúscula Calibri 11) Para la filiación, superíndices: Autor1, Autor2..
1Departamento/Instituto/Servicio, Universidad/Organismo. Dirección de E-mail
2 Departamento/Instituto/Servicio, Universidad/Organismo. Dirección de E-mail
Ejemplo de título/autor/filiación:

ESTO ES UN EJEMPLO DE TITULO, AUTORES Y FILIACION PARA LAS COMUNICACIONES PRESENTADADA EN EL xviii CONGRESO tig  

J.M. Ruíz Salgado1 y F. Smith2
1Departamento de Geografía, Universidad de Jaén . xxxxx@xx.es
2Departament of Geography, University of Glasgow. xxxxx@xx.uk
RESUMEN
La extensión máxima del resumen será de 15 líneas, aproximadamente, 1.500 caracteres (con espacios). El resumen debe contener sólo información relevante que permita al lector conocer los fundamentos o el propósito del trabajo presentando. Para ello deberá exponerse brevemente los objetivos generales de la investigación, las técnicas o métodos aplicados y los principales resultados. Por lo general, conviene evitar las citas bibliográficas y las abreviaturas poco frecuentes. 
Tanto en el resumen como en el abstract se utilizará la fuente Calibri tamaño 10 y no se incluirán  palabras subrayadas ni en negrita. El contenido seguirá el estilo predefinido como “Normal”, el espacio después de párrafo será de 6 puntos, el interlineado será “sencillo” y el texto “justificado”.  Después de cada una de las secciones principales en las que se estructura el texto, se dejará una línea en blanco.
Palabras clave: se incluirán entre 3 y 6 palabras claves separadas por un punto y coma;
ABSTRACT
Es responsabilidad del autor la correcta traducción del texto al inglés. El comité organizador no se hace responsable de la traducción de los textos.
Keywords: type six keywords here; separated by semicolon;
1. instrucciones para la PRESENTACIÓN DE LA COMUNICACIÓN
La extensión máxima de las comunicaciones será de 10 páginas incluyendo texto, figuras, tablas, notas, bibliografía y anexos si los hubiera. Se utilizará en todo el documento la fuente Calibri 11, excepto en los pies de figura y tablas que será a tamaño 9. No se debe utilizar  negrita dentro del texto, sólo para los títulos de las secciones.
Las comunicaciones se enviarán en formato Word.docx preferiblemente. El nombre del archivo será el “Apellidos primer autor”. Por ejemplo: “Gomez-Garcia.docx”.

Este documento es un modelo, más que una plantilla estricta, pero es recomendable que el autor siga las instrucciones.
Las comunicaciones se presentarán en una única columna con tamaño de la caja DIN A4, márgenes superior de 3,5 cm, y resto de 2 cm. Fuente Calibri tamaño 11, el interlineado será “sencillo” y el texto “justificado”, siguiendo el estilo predefinido como “Normal”.
El espaciado de los párrafos será de 6 puntos (posterior). La separación entre párrafos no lleva espacios, quedando marcada al pulsar una vez la techa ‘return-intro’ en el punto anterior; no hay que dar dos espacios.

Entre el enunciado del apartado y el comienzo del párrafo no habrá espacio.

Los títulos de los apartados principales deberán seguir el estilo predefinido “Título 1”: en mayúscula, negrita, 11 puntos. Cada uno de los niveles principales puede subdividirse en subapartados, cuyos epígrafes o títulos aparecerán definidos con el estilo “Título 2” (minúsculas, negritas, 11 puntos) o estilo “Título 3” (minúsculas y cursivas, no negrita, 11 puntos). 

No se admiten subdivisones numeradas de mayor desagregación. Si necesita incluir otras divisiones dentro de una desagregación de tercer nivel, utilice formas no numéricas: a) b)... 
No es necesario que se numeren las páginas, puesto que la numeración de cada comunicación será añadida durante el proceso de edición.

Las notas al pie de página deben ser evitadas en la medida de lo posible. En caso de ser necesarias, se añadirá la referencia como un superíndice numerado, al pie de la página donde se ha utilizado y separadas del texto principal por una línea fina. 
2. ESTRUCTURA Y DESARROLLO DE LOS APARTADOS
A continuación se expone una orientación sobre la estructura y el desarrollo de los apartados de la contribución presentada. 
2.1. Ejemplo de título de segundo nivel (estilo “Titulo_nivel2”)

La estructura del trabajo, en cuanto a los títulos de los epígrafes, no es rígida. No obstante, se recomienda seguir el esquema habitual de Introducción, Metodología o material y métodos (incluyendo Area de estudio), Resultados y Discusión (en apartados separados o en uno mismo), Conclusiones, Agradecimientos y Bibliografía.

Si fuera necesario, puede hacerse uso de un tercer nivel, utilizando la cursiva como en el ejemplo.

2.1.1. Ejemplo de título de tercer nivel (estilo “Titulo_nivel3”)

El epígrafe o título que encabeza el párrafo que estás leyendo es ejemplo de título de tercer nivel. No se admiten subdivisones numeradas de mayor desagregación. Si necesitas incluir subapartados dentro del tercer nivel, hágalo utilizando formas no numéricas: a) b) c)...

2.2. Cómo citar en el texto una referencia

Las citas incluidas en el texto deben referenciarse mediante el apellido del autor y la fecha de edición, en dos modalidades: cuando se insertan en el discurso, “como afirma López (2003)”, o cuando se introducen entre paréntesis enteramente, “opinan algunos autores que no es así (López, 2003; Martínez, 2013)”. Cuando se trate de dos autores se pondrá el apellido de ambos: López y Martínez (2003)” o “(López y Martínez, 2003)”, según corresponda. Cuando sean tres o más autores se utilizará la fórmula “López et al. (2003)” o “(López et al., 2003)”, según corresponda. Para el listado de bibliografía completa siga las instrucciones del apartado 4. BIBLIOGRAFIA.
2.3. Cómo deben aparecer las figuras en el texto

Para insertar una figura se utilizará la tecla ‘return’ o ‘intro’ para generar el espacio necesario y se pegará la figura en el hueco reservado utilizando la opción “cuadrado” en “ajuste del texto”.
Serán consideradas como figuras: mapas, fotografías, esquemas, gráficos.  Deberán ser de buena calidad, podrán ser en blanco y negro o en color. Si al revisar el documento final se constata que la resolución es insuficiente, se requerirá al autor o autores que la vuelvan a enviar con mayor calidad.
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Figura 1. El pie de la figura deberá ir centrado (Calibri 9).

Cada figura debe estar numerada de forma correlativa y referenciada en el texto. Los pies de figura se colocarán centrados, debajo de la figura, precedido de “Figura x.”  con tamaño de letra Calibri 9. Las figuras deben estar citadas en el texto utilizando el paréntesis (Figura 1).

Debe tenerse en cuenta que los textos que pueda incluir la figura debe ser legibles también, siendo como mínimo de un tamaño en la reproducción final equivalente a Calibri 9 puntos. 
Los mapas deberán tener una composición correcta: norte, escala, elementos de localización (coordenadas) y leyenda. El título NO aparecerá en la figura, sino en el pie de figura.
2.3. Cómo deben aparecer las tablas en el texto

Las tablas irán numeradas de forma correlativa y con su título que se ubicará en la parte superior, a diferencia de las figuras. El tamaño del título de la tabla será Calibri 9.

Las tablas irán a un espacio por debajo del texto que las preceden y a uno del texto que sigue. Vendrán compuestas y preparadas para permitir su reproducción y evitar problemas de impresión. 
Es importante, en el caso de las tablas, no sobrepasar los márgenes establecidos de impresión.

Las tablas deben estar citadas en el texto como en este ejemplo (Tabla 1). Para insertar tablas en el texto se ruega seguir –en la medida de lo posible– el siguiente modelo.
Tabla 1. Ejemplo de tabla (estilo “Cabecera_tabla”)

	ESTILO
	Fuente
	Tamaño de letra
	Ejemplo

	Texto de tabla
	Calibri 
	9 ó 10
	Título

	hhh
	Calibri 
	9 ó 10
	Autores

	hh
	Calibri 
	9 ó 10
	Dirección

	hh
	Calibri 
	9 ó 10
	Título


3. AGRADECIMIENTOS

La inclusión de agradecimientos a personas e instituciones es opcional y se incluirá después de las conclusiones, inmediatamente antes de la bibliografía. El epígrafe irá en mayúsculas y negrita, letra Calibri 11, como los epígrafes de primer nivel. En el texto de los agradecimientos se utiliza el estilo de “texto_normal”.

4. BIBLIOGRAFÍA

La bibliografía se presentará en un listado por orden alfabético. Son numerosos los estándares existentes, pero en el caso de esta publicación se hará según se recoge en los ejemplos siguientes:
Ejemplo de libro:

Goudie, A. y Villes, H. (2003): The Earth Transformed. Oxford: Blackwell, 302 p.

Ejemplo de artículo de revista:

Hasi, B. y Yoshiki, Y. (2012): Landsat analysis of urban growth: How Tokyo became the world`s largest megacity during the last 40 years. Remote Sensing of Environment, 127, 210-222.

Ejemplo de capítulo de libro:

Martínez-Vega, J., Echavarría, P., Ibarra, P., Echeverría, M. y Rodrigues, M. (2012): Valoración del paisaje de España peninsular en el contexto de la generación de un índice sintético de riesgo de incendios forestales. En: Martínez-Vega, J., Martín Isabel, P. (Eds.): Tecnologías de la Información Geográfica en el contexto del cambio global. Madrid, Instituto de Economía, Geografía y Demografía (CSIC), pp. 133-142.
Ejemplo de recurso en web:

Ayuntamiento de Barcelona (2016): Web de Descargas de Cartografía del Ayuntamiento de Barcelona (CartoBCN). http://w20.bcn.cat/cartobcn/, 22/02/2017, Barcelona, Departamento de Información de Base y Cartografía. 
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