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Capítulo XX
Título, en minúsculas, salvo la primera palabra
Nombre Apellido1, Nombre Apellido2, Nombre Apellido1, ….
1. Filiación del primer autor
2. Filiación del segundo autor, si es diferente…
Resumen 
Objetivo: El resumen, en Arial 12 y en espaciado sencillo, no debe ocupar más de 300 palabras, aproximadamente.
Métodos: Descripción breve de la metodología.
Resultados: Descripción breve de los resultados más destacado
Discusión o Conclusión: Según los casos, puede incluirse una breve discusión o ennumerar las conclusiones más importantes del trabajo. Si se sigue la segunda opción, no deberían repetirse los resultados.
Palabras clave: evitar siglas
1 introducción

El texto no debe ocupar más de 10 páginas, en formato A4, Puede constar de las secciones que los autores consideren necesarias. Las referencias seguirán el formato de Harward y se citarán en el texto entre corchetes [1-3].
2 Nueva sección
Las tablas deben tener un tamaño legible, ir precedidas de una descripción, en la que aparezcan definidas todas las abreviaturas utilizadas, y ser citadas en el texto. Deberían caber en una única hoja.

Tabla 1. Breve descripción o título de la tabla, en Arial 11, cursiva. a AV = agudeza visual decimal conseguida con gafas. b CCE = contaje celular endotelial (cell/mm2).c PIOc = presión intraocular compensada (mmHg).
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3 Nueva sección
Cada sección puede incluir subsecciones, si fuera necesario
3.1 Subsección
Las figuras deben ser legibles, controlando el tamaño de letra y número en los ejes. Es preferible que la interpretación de los símbolos y trazos se incluya en la leyenda
3.1.1 Sub-subsección
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Figura 1. El pie de figura debe ser en Arial 11, cursiva. La fuente debe identificarse si la figura no es de los autores. Se recomienda una resolución de 600ppp para las figuras lineales (gráficas y diagramas) y 300 ppp para las imágenes.
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